

Перелік об'єктів незавершеного будівництва, законсервованих об'єктів

Назва об'єкта, код за ЄДРПОУ	Область місцезнаходження об'єкта	Адреса об'єкта	Назва балансоутримувача або зберігача, код за ЄДРПОУ	Назва органу приватизації
1	2	3	4	5
Готель на 274 місця	Київська	м. Славутич, Привокзальна площа	ДСП «Чорнобильська АЕС», код за ЄДРПОУ 14310862	Апарат Фонду
Дитячий садок	Вінницька	Немирівський р-н, с. Нові Обиходи, вул. Мельника, 39 а	Департамент будівництва, містобудування та архітектури Вінницької облдержадм ініс трації, код за ЄДРПОУ 39578073	Регіональне відділення Фонду по Вінницькій та Хмельницькій областях
Тракторний стан (у складі: ремонтна майстерня літ. З; кузня літ. Й; склад літ. І)	Вінницька	Літинський р-н, с. Петрик, пров. Центральний, б/н	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Вінницькій та Хмельницькій областях
Солодове відділення (літ. Г)	Хмельницька	Кам'янець-Подільський р-н, с. Довжок, вул. Унявко, 1	ДП спиртової та лікєро-горілчаної промисловості «Укрспирт», код за ЄДРПОУ 37199618	Регіональне відділення Фонду по Вінницькій та Хмельницькій областях
Об'єкт незавершеного будівництва «Реконструкція мазуто-масляного господарства ТЕЦ»	Дніпропетровська	м. Кам'янське, вул. С. Х. Горобця, 1Г	АТ «Дніпроазот», код за ЄДРПОУ 05761620	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Водна станція	Дніпропетровська	м. Кам'янське, вул. Морозова, 100	ДНВП «Цирконій», код за ЄДРПОУ 25012091	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Будівництво (з реконструкцією чавунно-ливарного цеху)	Дніпропетровська	м. Кам'янське, вул. Українська, 85	ВАТ «Дніпродзержинський механічний завод», код за ЄДРПОУ 1412360	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
База механізації АТЦ	Дніпропетровська	м. Кам'янське, вул. Горобця, 4в	ПАТ «ДНПРОАЗОТ», код за ЄДРПОУ 5761620	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та

				Кіровоградській областях
База будівельно-монтажного управління, літ. А-1, А-3	Дніпропетровська	м. Кам'янське, вул. С. Х. Горобця, 24 А	АТ «ДНІПРОАЗОТ», код за ЄДРПОУ 05761620	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Житловий будинок № 4	Дніпропетровська	м. Покров, вул. Центральна (колишня Калініна), 4	АТ «Покровський гірничо-збагачувальний комбінат», код за ЄДРПОУ 190928	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Котедж № 2	Дніпропетровська	Новомоско-вський р-н, смт Губиниха-1, вул. Байкальська	ПАТ «Губинський цукровий завод», код за ЄДРПОУ 373155	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Котедж № 3	Дніпропетровська	Ново-московський р-н, смт Губиниха-1, вул. Байкальська	ПАТ «Губинський цукровий завод», код за ЄДРПОУ 373155	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Адміністративна будівля з відділенням зв'язку	Дніпропетровська	Нікопольський район, с. Катеринівка	АТ «Покровський гірничо-збагачувальний комбінат», код за ЄДРПОУ 190928	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Житловий будинок на 44 квартири	Дніпропетровська	м. Кам'янське, просп. Дружби народів, 39	ПрАТ «ЮЖКОКС», код за ЄДРПОУ 5393079	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
5-поверховий житловий будинок на 79 квартир	Дніпропетровська	м. Верхньодніпровськ, вул. С.Яцковського	ПрАТ «Верхньодніпровський завод по тужного радіобудування» (зберігач), код за ЄДРПОУ 14313961	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Водно-спортивна база «Локомотив»	Дніпропетровська	м. Дніпро, вул. Набережна Перемоги, 1К	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях

Житловий будинок літ. А, інв. № р/2	Запорізька	Запорізький р-н, с. Ручайка, вул. Степова, 32	ПрАТ «СОНЯЧНЕ 2007», код за ЄДРПОУ 25677850	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Корпус № 9 літ. А ¹¹ , підвал під літ. А ¹¹ , вхід в підвал	Запорізька	м. Бердянськ, вул. Туристична (вул. Єгорова), 1	ПрАТ «ЗАВОД «ПРИЛИВ», код за ЄДРПОУ 14311459	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Корпус № 2 літ. А ¹⁰ -8	Запорізька	м. Бердянськ, вул. Туристична (вул. Єгорова), 1	ПрАТ «ЗАВОД «ПРИЛИВ», код за ЄДРПОУ 14311459	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Житловий будинок (незавершеного будівництва) літ. А-1, веранда літ. а-1, господарча будівля (незавершеного будівництва) літ. Б, підвал літ. Б`	Запорізька	Токмацький р-н, с. Грушівка, вул. Зарічна, 7	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Житловий будинок (незавершеного будівництва) літ. А-1, веранда літ. а-1, господарча будівля (незавершеного будівництва) літ. Б, підвал літ. Б`	Запорізька	Токмацький р-н, с. Грушівка, вул. Зарічна, 9	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Житловий будинок (незавершеного будівництва) літ. А-1, веранда літ.а-1, господарча будівля (незавершеного будівництва) літ. Б, підвал літ. Б`	Запорізька	Токмацький р-н, с. Грушівка, вул. Зарічна, 11	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
Житловий будинок (незавершеного будівництва) літ. А-1, веранда літ. а-1, господарча будівля (незавершеного будівництва) літ. Б, підвал літ. Б`	Запорізька	Токмацький р-н, с. Грушівка, вул. Зарічна, 13	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях
База індустрії	Кіровоградська	м. Мала Виска, провулок І Професійний (І. Ватутіна), 23-Б	Маловисківський спиртзавод, код за ЄДРПОУ 00374982	Регіональне відділення Фонду по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях

Лазня	Чернівецька	Хотинський р-н, с. Гордівці, вул. Мічуріна, 14	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Івано- Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях
Школа	Чернівецька	Новоселицький р-н, с. Слобода, вул. О.Кобилянської, 6	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Івано- Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях
Дитяча установа	Чернівецька	Хотинський р-н, с. Анадоли	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Івано- Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях
Житловий будинок	Київська	м. Переяслав, вул. Героїв Дніпра, 37-А	Переяслав- Хмельницька районна державна адміністрація, код за ЄДРПОУ 24219983	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Будинок культури (літ. «А»)	Київська	Макарівський р-н, смт Кодра, вул. Шевченка, 4Д	ВАТ «Кодрянський склозавод», код за ЄДРПОУ 00480879 (припинено)	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
48-квартирний житловий будинок	Київська	Бориспільський р-н, с. Гора, на розі вулиць Пушкіна і Устинова, б/н	ПАТ «Племінний завод «Бортничі», код за ЄДРПОУ 00849634	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
108-квартирний житловий будинок (літ. «А»)	Київська	м. Буча, вул. Яблунська (Кірова), б/н	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Станція підготовки води	Київська	м. Обухів вул. Київська, 127	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
24-квартирний житловий будинок	Київська	смт Згурівка, вул. Українська, 7	Київська міська філія ПАТ «Укртелеком», код за ЄДРПОУ 01189910	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях

1/2 котеджу Травневого відділку	Київська	Згурівський р-н, с. Майське, вул. П'ятихатська, 38	ВАТ «Згурівський бурякорадгосп», код за ЄДРПОУ 00385833	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
4-квартирний житловий будинок (поз. 4)	Київська	Баришівський р-н, с. Недра, вул. Березанська, 3г	СВК «Полісся», код за ЄДРПОУ 00846381	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
4-квартирний житловий будинок (поз. 5)	Київська	Баришівський р-н, с. Недра, вул. Березанська, 3д	СВК «Полісся», код за ЄДРПОУ 00846381	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
4-квартирний житловий будинок (поз. 6)	Київська	Баришівський р-н, с. Недра, вул. Березанська, 3е	СВК «Полісся», код за ЄДРПОУ 00846381	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Школа	Київська	смт Володарка вул. Героїв Чорнобиля, 109	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
60 - квартирний житловий будинок	Київська	Фастівський р-н, с. Борова, вул. Миру	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Середня школа	Київська	смт Ставище, вул. Цимбала Сергія (Радянська), 103	Департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Київської обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 21467647	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Реконструкція бази ЧАЕС «Комплект»	Київська	м. Славутич, будбаза	Державне спеціалізоване підприємство «Чорнобильська АЕС», код за ЄДРПОУ 14310862	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Незавершене будівництво школи	Київська	Вишгородський р-н, с. Любимівка, вул. Київська, 40-А	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях

12-квартирний житловий будинок	Чернігівська	м. Новгород-Сіверський, вул. Залінійна, 15-б	ДП «Новгород-Сіверське ПМК-212» ВАТ «Чернігівводбуд», код за ЄДРПОУ 01037703 (з 2014 року перебуває в стадії припинення)	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Прибудова до 108-квартирного житлового будинку для роботи з дітьми	Чернігівська	Прилуцький р-н, смт Ладан, вул. Заводська, 30-г	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Цегельний завод	Чернігівська	смт Варва, вул. Зарічна, 80	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Клуб	Чернігівська	Талалаївський р-н, с. Слобідка, вул. Перемоги, 16	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
2-а черга теплиці	Чернігівська	м. Ніжин, вул. Носівський шлях, 25	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Одноквартирний житловий будинок з господарським блоком	Чернігівська	Ріпкинський р-н, с. Вербичі, вул. Садова, 8	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Одноквартирний житловий будинок з господарським блоком	Чернігівська	Ріпкинський р-н, с. Вербичі, вул. Садова, 9	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Одноквартирний житловий будинок з господарським блоком	Чернігівська	Ріпкинський р-н, с. Вербичі, вул. Перемоги, 2	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях
Незавершене будівництво - школа	Київська	Вишгородський р-н, с. Сухолуччя	Департамент регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 21467647	Регіональне відділення Фонду по Київській, Черкаській та Чернігівській областях

Шахта № 10 «Нововолинська»	Волинська	Іваничівський р-н, с. Поромів	ДП «Дирекція по будівництву об'єктів», код за ЄДРПОУ 00179737	Регіональне відділення Фонду по Львівській, Закарпатській та Волинській областях
Ливневий колектор	Закарпатська	Ужгородський р-н, с. Розівка, вул. Трудова, 2б	ПАТ «Ужгородський Турбогаз», код за ЄДРПОУ 00153608	Регіональне відділення Фонду по Львівській, Закарпатській та Волинській областях
Житловий будинок Воловецької райради	Закарпатська	смт Воловець, вул. Пушкіна, 9	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Львівській, Закарпатській та Волинській областях
База відпочинку на 20 місць	Львівська	Дрогобицький р-н, смт Східниця, вул. Зарічна, 1	Служба автомобільних доріг у Львівській області, код за ЄДРПОУ 25253009	Регіональне відділення Фонду по Львівській, Закарпатській та Волинській областях
Головний виробничий корпус	Львівська	Самбірський р-н, с. Рудня, вул. Торгова, 3	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Львівській, Закарпатській та Волинській областях
Лабораторно- експериментальний корпус	м. Київ	м. Київ, вул. Алма-Атинська, 8	відсутній	Регіональне відділення Фонду по м. Києву
Будівля харчоблоку	м. Київ	м. Київ, вул. Волинська, 66-а	відсутній	Регіональне відділення Фонду по м. Києву
Лікарня на 400 ліжок	м. Київ	м. Київ, смт Бортничі, вул. Світла	відсутній	Регіональне відділення Фонду по м. Києву
Кафе на 50 місць	м. Київ	м. Київ, вул. Інженера Бородіна, 5-Б	відсутній	Регіональне відділення Фонду по м. Києву
Спецгараж на 50 автомобілів	м. Київ	м. Київ, вул. Охтирська, 5-17	відсутній	Регіональне відділення Фонду по м. Києву
Піонерський табір	Миколаївська	Березанський р-н, с. Рибаківка	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Одеській та Миколаївській областях
Газопровід високого тиску для газифікації населених пунктів зони НЕС Первомайського району	Миколаївська	Первомайський р-н	Управління капітального будівництва Миколаївської облдержадм ініс трації, код за ЄДРПОУ 04013962	Регіональне відділення Фонду по Одеській та Миколаївській областях

Розширення майданчику № 3 ОМВО «Оріон» по випуску 1 млн компресорів до побутових холо дильників	Одеська	м. Одеса, вул. Гаркавого, 6	ПАТ «МВО «Оріон», код за ЄДРПОУ 14309913	Регіональне відділення Фонду по Одеській та Миколаївській областях
Котельня	Сумська	Лебединський район, с. Михайлівка, вул. Набережна, 11	ТДВ «Племзавод «Михайлівка», код за ЄДРПОУ 00486741	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Одноквартирний житловий будинок № 4	Сумська	Роменський р-н, с. Горове, вул. Польова, 9А	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Очисні споруди Височанського заводу продтоварів	Сумська	Охтирський р-н, с. Веселий Гай, вул. Вишнева, 1/4	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
50-ти квартирний житловий будинок (II черга)	Сумська	м. Кролевець, вул. Воїнів- Інтернаціоналістів, 24А	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Житловий будинок	Сумська	Роменський р-н, Малобубнівська сільська рада, с. Бацмани, вул. Миру, 27 А	ПрАТ «Нове життя», код за ЄДРПОУ 13998980	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Корпус по виробництву побутових газових плит	Сумська	Ямпільський р-н, смт Свеса, вул. Заводська, 1	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Одноквартирний житловий будинок № 1	Сумська	Буринський р-н, с. Дяківка, вул. Урожайна, 4	ТДВ «Бурякорядгосп ім. Б.Хмельницького», код за ЄДРПОУ 00386790	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Одноквартирний житловий будинок № 2	Сумська	Буринський р-н, с. Дяківка, вул. Урожайна, 5	ТДВ «Бурякорядгосп ім. Б.Хмельницького», код за ЄДРПОУ 00386790	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Одноквартирний житловий будинок № 4	Сумська	Буринський р-н, с. Дяківка, вул. Урожайна, 7	ТДВ «Бурякорядгосп ім. Б.Хмельницького», код за ЄДРПОУ 00386790	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Житловий будинок № 1	Сумська	Недригайлівський р-н, с. Березняки, вул. Новоселівка, 3	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Житловий будинок № 2	Сумська	Недригайлівський р-н, с. Березняки, вул. Новоселівка, 5	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Житловий будинок № 3	Сумська	Недригайлівський р-н, с. Березняки, вул. Новоселівка, 11	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях
Будинок оператора ГРС літ. «А1а», сарай літ. «Б», вбиральня літ. «В»	Полтавська	Пирятинський р-н, с. Каплинці, вул. Гагаріна, 19А	ПрАТ «Каплинцівське», код за ЄДРПОУ 05529308	Регіональне відділення Фонду по Полтавській та Сумській областях

Об'єкт незавершеного будівництва «База дільниці енергопостачання»	Рівненська	м. Вараш, вул. Дачна	ВП «Рівненська АЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом», код за ЄДРПОУ 05425046	Регіональне відділення Фонду по Рівненській та Житомирській областях
Комплекс по обробці деревини	Житомирська	м. Новоград- Волинський, вул. Потапова 9	Новоград-Волинська районна державна адміністрація, код за ЄДРПОУ 04053654	Регіональне відділення Фонду по Рівненській та Житомирській областях
Школа на 264 учбові місця	Житомирська	Олевський р-н, с. Суцани	Департамент регіонального розвитку Житомирської обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 39932654	Регіональне відділення Фонду по Рівненській та Житомирській областях
Амбулаторія	Житомирська	Олевський р-н, с. Журбовичі	Департамент регіонального розвитку Житомирської обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 39932654	Регіональне відділення Фонду по Рівненській та Житомирській областях
Дитячий садок-ясла на 95 місць	Житомирська	Брусилівський р-н, с. Малинівка	Департамент регіонального розвитку Житомирської обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 39932654	Регіональне відділення Фонду по Рівненській та Житомирській областях
Школа (теплиця друга черга)	Житомирська	Брусилівський р-н, с. Малинівка	Департамент регіонального розвитку Житомирської обласної державної адміністрації, код за ЄДРПОУ 39932654	Регіональне відділення Фонду по Рівненській та Житомирській областях
Лікувальний корпус профілакторію	Донецька	Мар'їнський р-н, с. Зоряне, вул. Промислова зона, 10г	ДП «Селидівугілля», код за ЄДРПОУ 33426253	Регіональне відділення Фонду по Харківській, Донецькій та Луганській областях
Котельня з 6-ма котлами	Донецька	Бахмутський р-н, сел. Спірне	ПАТ «Лисичанськнафто- продукт», код за ЄДРПОУ 03484062	Регіональне відділення Фонду по Харківській, Донецькій та Луганській областях
Пташник на 15 тис. бройлерів	Донецька	Мангушський р-н, с. Глибоке	ДП «Маріупольський морський торговельний порт», код за ЄДРПОУ 112575501	Регіональне відділення Фонду по Харківській, Донецькій та Луганській областях

Кінотеатр на 500 місць	Донецька	м. Покровськ, м-н Шахтарський, 28-а	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Харківській, Донецькій та Луганській областях
Медсанчастина- поліклініка	Донецька	м. Маріуполь, вул. Радіна М. В., 2	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Харківській, Донецькій та Луганській областях
Прибудований магазин до 75-квартирного житлового будинку № 2	Донецька	Волноваський р-н, смт Донське, вул. Кошового, 3-Б	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Харківській, Донецькій та Луганській областях
Садібний житловий будинок	Луганська	Старобільський р-н, с. Тарабани, вул. Новобудівельна, 10	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Харківській, Донецькій та Луганській областях
Садібний житловий будинок	Луганська	Старобільський р-н, с. Тарабани, вул. Новобудівельна, 11	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Харківській, Донецькій та Луганській областях
Садібний житловий будинок	Луганська	Старобільський р-н, с. Тарабани, вул. Новобудівельна, 12	відсутній	Регіональне відділення Фонду по Харківській, Донецькій та Луганській областях
Житловий будинок літ. «А-1»	Харківська	м. Ізюм, вул. Некрасова, 80	ВАТ «Ізюмський хлібозавод», код за ЄДРПОУ 00381901	Регіональне відділення Фонду по Харківській, Донецькій та Луганській областях
Об'єкт незавершеного будівництва - житловий будинок	Херсонська	смт Нижні Сірогози, вул. Садова (Леніна), б/н	ПрАТ «Нижньосірогозьке АТП – 16542», код за ЄДРПОУ 03119084	Регіональне відділення Фонду по Херсонській області, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі

Голова Фонду

Дмитро СЕННИЧЕНКО